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Óðàëüñêàÿ

1. 2013 ãîä � ïåðâûé ñî âðåì¼í Ñðåäíåâåêîâüÿ, â çàïèñè êîòîðîãî èñïîëüçîâàíû

÷åòûðå ïîñëåäîâàòåëüíûå öè�ðû. Ñêîëüêî òàêèõ ëåò (äî 10000 ã.) åù¼ áóäåò?

2. Èìååòñÿ 2014 ïîäðÿä èäóùèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Èçâåñòíî, ÷òî íàèáîëüøåå èç

íèõ äåëèòñÿ íà íàèìåíüøåå. Êàêèì ìîæåò áûòü íàèáîëüøåå èç ýòèõ ÷èñåë? Íàéäèòå

âñå îòâåòû è äîêàæèòå, ÷òî äðóãèõ íåò.

3. �åøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå
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4. Íà áîêîâûõ ñòîðîíàõ AC è BC ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ABC âçÿòû òî÷êè

D è E ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êà F ïåðåñå÷åíèÿ áèññåêòðèñ óãëîâ DEB è ADE ëåæèò íà

îñíîâàíèè AB. Äîêàæèòå, ÷òî F � ñåðåäèíà AB.

5. a) Â ñâÿçíîì ãðà�å ñòåïåíè âñåõ âåðøèí íå ïðåâîñõîäÿò 10, à ó îäíîé ñòðîãî

ìåíüøå 10. Äîêàæèòå, ÷òî åãî ìîæíî ïîêðàñèòü â 10 öâåòîâ ïðàâèëüíûì îáðàçîì.

Ìîæíî ëè îòêàçàòüñÿ îò óñëîâèÿ, ÷òî ãðà� ñâÿçåí?

b) Äîêàæèòå, ÷òî ïëàíàðíûé ãðà� ìîæíî ïîêðàñèòü â 6 öâåòîâ ïðàâèëüíûì îáðàçîì.

6. ×åðåç âåðøèíó B òðåóãîëüíèêà ABC ïðîâåäåíà ïðÿìàÿ ℓ, ïàðàëëåëüíàÿ ñòîðîíå

AC. Áèññåêòðèñà óãëà A ïåðåñåêàåò ℓ â òî÷êå M , à áèññåêòðèñà âíåøíåãî óãëà ïðè

âåðøèíå C ïåðåñåêàåò ℓ â òî÷êå N . Íàéäèòå MN , åñëè èçâåñòíî, ÷òî AB = 20 è

BC = 13.
7. Ïðè êàêèõ n > 3 ÷èñëî n! äåëèòñÿ íà ÷èñëî (n− 1)! + (n− 2)! + (n− 3)! ?
8. Äèåãî õî÷åò ïîêðûòü êâàäðàò 6× 6 âîñåìíàäöàòüþ �èãóðêàìè äîìèíî. a) Ìîæåò

ëè îí òàê ðàçìåñòèòü â êâàäðàòå 3 �èãóðêè äîìèíî (áåç íàëîæåíèé), ÷òîáû îñòàâ-

øóþñÿ ÷àñòü òàáëèöû ìîæíî áûëî ïîêðûòü îñòàâøèìèñÿ �èãóðêàìè åäèíñòâåííûì

ñïîñîáîì? b*) À äâå?

9. Íåêîòîðûå ãîðîäà �ðà�ëàíäèè ñîåäèíåíû äâóñòîðîííèìè àâèàðåéñàìè êîìïàíèè

��ðà�ñêèå àâèàëèíèè� òàê, ÷òî èç ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî äîëåòåòü äî ëþáîãî äðóãîãî,

âîçìîæíî, ñ ïåðåñàäêàìè. Àâèàêîìïàíèÿ îòêðûëà íîâûé ðåéñ ìåæäó äâóìÿ ãîðîäàìè,

è îêàçàëîñü, ÷òî èç ëþáîãî ãîðîäà òåïåðü ìîæíî äîëåòåòü äî ëþáîãî äðóãîãî íå áîëåå,

÷åì ñ îäíîé ïåðåñàäêîé. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ðåéñîâ ìîãëî áûòü íåîáõîäèìî,

÷òîáû äîáðàòüñÿ èç îäíîãî ãîðîäà â äðóãîé äî ýòîãî?

10. Â ëåâîì íèæíåì óãëó òàáëèöû 7× 7 ñòîèò ÷èñëî 1, à â ïðàâîì âåðõíåì � ÷èñëî

9. Ìîæíî ëè çàïîëíèòü îñòàëüíûå êëåòêè íàòóðàëüíûìè ÷èñëàìè òàê, ÷òîáû ó êàæ-

äîãî ÷èñëà ñîñåäè ñïðàâà è ñâåðõó (åñëè åñòü) áûëè íå ìåíüøå ýòîãî ÷èñëà, è âî âñåõ

êâàäðàòàõ 2× 2 ñóììû ÷èñåë áûëè ðàçëè÷íû?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


